











15-ALLEGATI 15-ENCLOSURES

58-S (SBC000106T) 76 A1103



15-ALLEGATI

15-ENCLOSURES

Control Devices, Pushbutton Units and Pilot Lights

3SB3

DIN VDE 0660 part 200, IEC EN 60 947-5-1

Instructions Order-No.: 3ZX1012-0SB30-1AA1
. For dimension drawings of the 3SB3 contacts, Fig IV
WARNING: Contact block 1pole
HAZARDOUS VOLTAGE Contact block Zpole
CAN CAUSE ELECTRICAL SHOCK Lamp holder
AND BURNS. Lamp holder push to test

DISCONNECT POWER BEFORE PROCEEDING
WITH ANY WORK ON THIS EQUIPMENT.

Degree of protection NEMA Type 4, IP 67 (NEMA Type 4X, IP 66 plastic
design} and |EC EN 60 529, DIN VDE 0470
Touch-safe per DIN VDE 0106

Maintenance may only be performed by qualified personnel.
Follow the installation instructions!

Assembly

No special tool is required to mount or remove the products. The contact
blocks snap on with toggle linkages. The lamp is accessed and exchanged
through removal of the lens or cap (tightening tool 35B39 21-0BC is availa-
ble for metal devices).

For dimension drawings of the round 35B3 design
Plastic program, Fig I (dimensions in mm)

Flush pushbutton

Extended pushbutton

Pushbutton with extended frontring

Pushbutton with extended frontring with castellations
Pilot light

Selector switch

EMERGENCY STOP {pull-release)

EMERGENCY STOP (twist-release)

EMERGENCY STOP {twist-release) with key inserts
Key selector switch Ronis, flush

Key selector switch CES, BKS, KON, OMR

Extended Pushbutton with twist latch

Acoustic indicator

Mushroomhead pushbutton, momentary and maintained
Twin pushbutton

Blind lock

etal program, Fig 1] {dimensions in mm)
Flush pushbutton
Extended pushbutton
Pushbutton with extended frontring
Pilot light
Selector switch
Selector switch with long handle
EMERGENCY STOP (pull-release)
EMERGENCY STOP (twist-release)
EMERGENCY STOP with key inserts
Key selector switch Ronis, flush
Key selector switch CES, BKS, [KON, OMR
Wobble stick
Mushroomhead pushbutton, momentary and maintained
3-position push-pull

SgTmxTToatoan R E vsoesg—x™TITa oo o

r dimension drawings of the square 3SB3 design, Fig Il
Flush pushbutton
Pilot light
Selector switch
Blind lock
EMERGENCY STOP (twist-release)
EMERGENCY STOP (twist-release) with key insert
Key selector switch Ronis, flush
Key selector switch CES, BKS, IKON, OMR

>a o a.na-nszl

Pushbutton unit with contact block 1pole

Iluminated pushbutton with contact blocks {S) and lamp helder (LF)
Pushbutton unit with 2 contact blocks 1pole {S)

Pushbutton unit with contact block 2pole

FE OO0 T

For minimum spacing and diameters of the mounting holes, Fig V
a Round design

b Square design

Reguired spacing for following connections:

1) For contact blocks with 1 pole - screw connection

2) For contact blocks with 2 pole - screw connections

3) For contact blocks with soidered connection

For front-panel retention, Fig VI

Round design: panel thicknesses 1 to 6 mm
{see also under reversing of gear holder)
Square design: panel thicknesses 1 to 4 mm
Operator

Legend plate insert

Legend plate

Front panel

Gear holder with tightening pinion F
Contact block

r mounting on PCB's, Fig. Vila
Operator
Front panel
Gear holder
PCB holder
Lamp holder
Contact block
PCB
Soldered connection @ 1.3*0' mm
Mounting hole & 3*0Z mm
Centering hole & 4.2 mm
Fastening screw @ 3 x10 per DIN 7970

I-R—ﬂ:m'HMQQHDE OmMmoOm>»

For dimension drawings of the PCB contacts, Fig VIi

b llluminated and non illuminated pushbuttons with contact block and
lamp holder with solder pins

¢ PCBcontact

d For mounting hole spacing and dimensions

For reversing of gear holder, Fig. Vllla, b

The holder can be used for two ranges of panel thicknesses. Factory ship-
ped, the holder is configured for mounting an operator in 1 to 4 mm (19ta 9
gage, 0.039 to 0.157 inch) thick panels {Fig. Villa), with the & 1-4mm &
text and arrows on the holder pointing toward the panel and with the tighte-
ning pinion in the bottom right-hand corner.

To reconfigure the holder for mounting an operator in 3to 6 mm {11 to 4
gage, 0.118 t0 0.236 inch) thick panels, with the « 3-6mm « text and arrows
on the holder pointing toward the panel, the tightening pinion must be tur-
ned counter-clockwise to its stop. (Fig. Villb).

A1103

77 S8-S (SBC0001061)



15-ALLEGATI 15-ENCLOSURES

Iluminated pushbutton {plastic and metal program) Maintenance
The required contact carrier for lamp holder and contact blockis) is supplied.

i i , Ag. Xlato e.
For assembly, Fig, IXa For changing lamps of the plastic program, Fig. Xlato e

For dismantling of the square pilot light lense, Fig. Xi.
For changing lamps of the metal program , Fig. Xllato e.

Selector switch, key selector switch, twin pushbutton (plastic and metal For dismantling of the round pilot light lense (metal program), Fig. XIHf.

program)
For assembly of 3 contact blocks an additional carrier with pushers is requi- A
red (not supplied). For assembly, Fig. IXb Technical data

Permissible operating ambient temperature -25 °C to +60 °C

For assembly of the contact blocks, Fig. Xa Rated insulation voltage U;

For removing of the contact blocks, Fig. Xb

- Screw connection 400V
H : : - Soldered connection 250V
::; ':S:le;nl;(ll: o: ze push-button cap insert {accessories}, for plastic pro- Continuous thermal current Ly T0A
A Sealingcap .
B Insert label Rated operating voltage U, V 24 48 120 240 400
C Button {50 Hz to 60 Hz AC)
Rated operating current l,/AC-12 A 10 10 10 10 10
For assembly of the push-button cap insert (accessories), for metal pro- with screw connection |/AC-15 A 6 6 6 3
gram, Fig. Xlla, b, e with soidered connection l,/AC-15 A 4 4 4 4 2
A Sealingcap
g psert label Ug (D€ current) Vo24 48 120 240
lo/DC-12 A 10 5 25 1
Connection le/DC-13 A 3 1507 03

Permissihle conductor
Screw connection
Single wire multi strand with wire-end sleeves 2x05t0 1.5 mm?
Single wire single strand 2x1to2.5mm2
Single wire single strand

with wire-end sleeves per DIN 46228 2 x 0.5 to 0.75 mm?
Soldered connection Solder pin 0.8 x 0.8 mm

Short-circuit protection

{without welding per DIN VDE 0660 Part 200)

DIAZED-fuse links 10ATDz, 16 ADz
Miniature circuit breaker 10A
C-characteristic per DIN VDE 0641

®- and @-data
For metal gear holder grounding connections, Fig. Xiil Rateg::gzgﬁmks 300V AC
When grounding the metal gear holder additional space is required to . g
. ; Lamp holder 125 VAC; 2.5 W, BA 9s
accommodate grounding connection. 60V AC: 1 W: Wedae-base W2 x 46 d
Torx screw may be tightened further to insure connection through painted . ' ' 9 "
surface if necessary Continuous current 10A )
When using non-metallic panel or enclosure grounding is recommended for Switching capacity A300; R300; ABOO same polarity
voltages over 48 V.
See catalog for further details.

Grounding is required for voltages over 48 V (DIN 57 106, part 1}
{Grounding screw not provided with gear holder, screw size:
M3 x 4.5 mm, thread forming).

Operation

For assignment of the sequence and function numbers of contact blecks
and lamp holders, Fig. XIV.

a 1pole contact blocks

b 2pole contact blocks

NO contacts are identified by .3 and .4, NC contacts by .1 and .2, lamp ho!-
ders by X1 and X2.

58-S (SBC000106T) 78 A1103



15-ALLEGATI

15-ENCLOSURES

SIGNUM

Auxiliaires de commande, boutons-poussoirs et voyants lumineux

3SB3

DIN VDE 0660 partie 200, CE! EN 60 947-5-1

Instructions de service

N° de réf. : 3ZX1012-0SB30-1AA1

Francais

Attention !

Tension dangereuse !

Risque d’électrocution et de briilure.
Isoler cet appareil du réseau avant d'y
intervenir pour travaux.

Degré de protection IP 67, NEMA 4 {Nema4X, IP 66 gamme plastique) selon
CEI EN 60 529, DIN VDE 0470

Protection contre les contacts directs seion DIN VDE 0106

Mise en service et entretien uniguement par des personnes gualifiées.
Respecter les instructions de service.

Montage

Le montage et le démontge des produits de la gamme SIGNUM ne nécessi-
tent aucun outil particulier. Les blocs de contacts sont encliquetables. Les
lampes sont accessibles et peuvent étre remplacées aprés retrait de la ver-

rine (pour les appareils métalliques, on peut se procurer I'outil de montage
35B39 21-0BC).

Encombrements du programme rond

Gamme plastique, Fig. | {cotes en mm)

a Bouton-poussoir + bouton-poussoir lumineux affleurants
Bouton-poussoir + bouton-poussoir lumineux saillants
Bouton-poussoir + bouton-poussoir lumineux, colierette saillante
Bouton-poussoir + bouton-poussoir lumineux, collerette saillante
crénelée

Voyant lumineux

Manette )

Coup de poing ARRET d'URGENCE (décrochage par traction)
Coup de poing ARRET d'URGENCE (décrochage par rotation}
Coup de poing ARRET d’'URGENCE (décrochage par rotation),
serrure de sécurité

Serrure de sécurité Ronis, affleurante

Serrures de sécurité CES, BKS, IKON, OMR

Bouton-poussoir saillant a accrochage

Avertisseur acoustique

Coup de poing pousser-tirer / coup de poing

Bouton-pousseir double touche

Bouchon d’obturation

(- I

—-——ra o

sesg—x=—

Gamme métal, Fig. I {cotes en mm)

Bouton-poussair + bouton-poussoir lumineux affleurants
Bouton-pousseir + bouton-poussoir lumineux saillants
Bouton-poussoir + bouton-pousseir lumineux, collerette saillante
Voyant lumineux

Manette

Manette & poignée longue

Coup de poing ARRET d'URGENCE (décrochage par traction)
Coup de poing ARRET d'URGENCE (décrochage par rotation)
Coup de poing ARRET d'URGENCE avec serrure de sécurité
Serrure de sécurité Ronis, affleurante

Serrures de sécurité CES, BKS, IKON, OMR

Manipulateur a rappel automatique

Coup de poing pousser-tirer / coup de poing
Bouton-poussoir pousser-tirer a 3 positions

sg—x"moTra“ooanoTe

Encombrements du programme carré, Fig. lli.

Bouton-poussoir + bouton-poussoir lumineux affleurants
Voyant lumineux

Manette

Bouchon dobturation

Coup de poing ARRET d'URGENCE {décrochage par rotation)
Coup de poing ARRET d'URGENCE (déccrochage par rotation),
serrure de sécurité

Serrure de sécurité Ronis, affleurante

Serrures de sécurité CES, BKS, IKON, OMR

o a0 oo

Encombrements des blocs de contact et des douilles pour lampes 3SB3,

Fig. IV
Bloc de contact T contact

Bloc de contact 2 contacts

Douille de lampe

Douille de lampe avec contrdle fonctionnel découplé
Bouton-poussoir avec hloc de contact 1 contact
Bouton-peussoir lumineux avec blocs de contact {S) et
douille de lampe (LF)

Bouton-poussoir avec bloc de contact (S)
Bouton-poussair avec bloc de contact 2 contacts

“-—oanwn

Distances minimales et diamétre des percages ou découpes, Fig. V
a Programme rond 35B3

B Programme carré 3SB3

Distances minimales et technique de raccordement :

1) blec de contact 1 contact - bornes a vis

2) bloc de contact 2 contacts - bornes a vis

3) blocs de contacts et picots & souder

Fixation sur plague frontale, Fg. VI

Programme rond : épaisseur de la plague 12 6 mm
{voir réversibilité du support)

Programme carré : épaisseur de la plague 1 a 4 mm
Téte de commande

Etiquette

Porte-étiquette

Plaque frontale

Support avec vis de fixation F

Bloc de contact

W >

ontage sur circuit imprimé, Fig. Vlla
Téte de commande
Plaque frontale
Support
Support pour circuit imprimé
Douille de lampe
Bloc de contact
Circuit imprimé
Picot a souder @ 1,3*%! mm
Trou de fixation @ 3*0Z mm
Trou de centrage @ 4,2'%" mm
Vis de fixation @ 3 x 10 selon DIN 7970

FERX=IOHTMOOD>E omoo

Encombrements pour blocs de contact et douilles de lampes avec picots a

souder, Fig. VIl

b Boutons-poussoirs et boutons-poussoirs lumineux avec bloc de
contact et douille de lampe avec picots a souder

¢ Bloc de contact pour circuit imprimé

d Ecartement des picots et diametre des trous

Réversibilité du support, Fig. Vill a, b

Le support peut &tre utilisé pour deux plages d'épaisseur du panneau. A la
livraison, il est positionné pour des panneaux de 1 3 4 mm (Fig. Vllla) et est
mis en place contre la tte de commande/de signalisation par I'arriére dans
le sens des flaches & 1-4mm .. La vis de fixation se trouve & droite en bas.
Pour une épaiseur de panneau de 3 2 6 mm, retourner le support de tefle
maniere qu'il soit monté dans le sens des fleches « 3-6mm - ; la vis de
fixation doit &tre tournée jusqu’en butée dans le sens antihoraire avant le
montage (Fig. Villb).

A1103

79

S8-S (SBC0001061)



15-ALLEGATI 15-ENCLOSURES

Boutons-pousseirs lumineux (gammes plastique et métal) Entretien
Le cadre-support d'extension pour douille de lampe et bloc(s) de contact fait

partie de la fourniture : montage Fig, Xa Remplacement de la lampe game plastique, voir Fig. Xla a e.

Démontage des verrines de forme carrée, Fig. Xif.
Remplacement de la lampe gammme métal, Fig. Xila a e.
Manette, serrure de sécurité, bouton-poussoir double touche (gammes Démontage d ines de fo de (gamme métal), Fig. XIH.
plastique et métal) e des verrines de forme ronde (ga \ Fig

Le montage de trois blocs de contact nécessite un cadre-support supplémen- . i

taire avec tiges d'actionnement (3 commander séparément); montage Fig. IXb, ~ Caractéristiques techniques

Température ambiante admissible -25°C a +60 °C
Montage des blocs de contact, Fig. Xa i i i t U:
Démontage des blocs de contact, Fig. Xb Tt;r:’srl::saas‘sllignée disolement Uy 400V
L. L . . - picots & souder 250V
:::fl)tagebd:s étiquettes intérieures (accessoires) pour gamme plastique, Courant thermique conventionnel 1, A
A Calotte )
B FEtiquette Tension assignée d’emploi Uy V 24 48 120 240 400
C Bouton (courant alternatif 50 2 60 Hz)
Courant assigné d'emploi le/CA-12 A 10 10 10 10 10
Montage des étiquettes intérieures (accessoires) pour gamme métal, bornes a vis l,/CA-15 A 6
Fig. Xila, b, e picots & souder I,/CA-15 A 4 4 & 4 2
A Calotte
B Etiquette U, (courant continu) V 24 48 120 240
€ Bouton 1/CC-12 A 1005 25 1
lo/CC-13 A 3 1507 03
Raccordement
Sections admissibles Protection contre les courts-circuits
Bornes & vis {sans soudage des contacts DIN VDE 0660 partie 200)
4me souple avec embout 2x052 1.5 mm? cartouches fusibles DIAZED 10ATDz, 16 A Dz
dme massive 2x1a25mm? coupe-circuit automatique 10A
dme massive avec embout selon DIN 46228 2x0,5a0,75 mm? caractéristigue € selon DIN VDE 0641
picots a souder picots 0,8 x 0,8 mm
o Caractéristiqgues ® et @
Mise a la terre du support métallique, Fig. XIll Tension assignée
Pour la mise a Ia terre des supports de la gamme métallique, il faut prévoir Bloc de contact 300V CA
un espace supplémentaire pour la mise a la terre. Douille de lampe 175V CA: 2.5 W: BA 8s
La vis Torx peut &tre serrée pius fermement pour assurer la liaison électrique 60V CA: 1 W V\iedge—base W2x4.6d
a travers les éventuelles surfaces mises en peinture. Courant de service continu 10A
En cas d'utilisation de tableaux ou de chassis non métalliques il est recom- Pouvoir de manoeuvre A300; R300; A600 méme polarité

mandé d'effectuer la mise & la terre pour des tensions supérieures a 48 V.

La mise a la terre est obligatoire pour des tensions supérieu-  Pour de plus amples informations, voir catalogue NS K.
res a 48 V (DIN 57 106, partie 1) §
{La vis de mise 3 la terre n'est pas fournie avec le support métalli-
que, taille de vis : M3 x 4,5 mm, autotaraudeuse).

Exploitation
Eprr;s'#ondance des repéres de fonction et des numéros d'ordre,
ig.
a Blocs de contact 1 contact
b Blocs de contact 2 contacts
Les contacts NO sont désignés par .3 et .4, les contacts NF par .1 et .2 et les
douilies de lampe par X1 et X2.

58-S (SBC000106T) 80 A1103



15-ALLEGATI

15-ENCLOSURES

SIGNUM

Pulsadores y lamparas de seiializacion

3SB3

DIN VDE 0660 parte 200, IEC EN 60 947-5-1

Instrucciones de servicio

Ref.: 3ZX1012-0SB30-1AA1

Precaucion:

iTension peligrosa!

Puede causar choque eléctrico y quemaduras.
Desconectar la alimentacion antes de efectuar
trabajo alguno en este equipo.

Grado de proteccién IP 67, NEMA 4 {Nema4X, IP 66 ejecucitn de plastico)
segun IEC EN 60 529, DIN VDE 0470

Proteccin contra contactos directos segn DIN VDE 0106

Puesta en servicio y mantenimiento solo por personal especializado.
iRespetar lo indicado en las Instrucciones de servicio!

Montaje

Para montar y desmontar los productos de la serie SIGNUM no se precisan
herramientas especiales. Los elementos de conexitn se abrochan mediante
una articulacién. Para cambiar la lamparita basta con desmontar la caperuza
en cuestion {para las ejecuciones en metal est4 disponible la herramienta de
montaje 3SB39 21-0BC).

Croquis acotado de la ejecucién redonda

de plastico, Fig. I (dimensiones en mm)

Pulsador y pulsador luminoso de bot6n rasante

Pulsador y pulsador luminoso de bot6n saliente

Pulsador y pulsador luminoso de aro frontal saliente
Pulsador y pulsador luminoso de aro frontal saliente y almenado
L&mpara de sefalizacién

Muletilla

Seta PARO DE EMERGENCIA {desenclav. por tracci6n)

Seta PARO DE EMERGENCIA (desenclav. por giro)

Seta PARO EMERG. (desenclav. por giro) con cerr. seguridad
Cerradura de seguridad Ronis, plana

Cerradura de seguridad CES, BKS, IKON, OMR

Pulsador de bot6n saliente, enclavable

Avisador actstico

Pulsador de seta de presién-traccién/ pulsador de seta
Pulsador doble

Tapén ciego

Teszg T ra o 0o

Ejecucion metalica, Fig. It (dimensiones en mm)

Pulsador y pulsador luminoso de bot6n rasante
Pulsador y pulsador luminoso de bot6n saliente
Pulsador y pulsador luminose de aro frontal saliente
Lémpara de sefializaci6n

Muletilla

Muletilla con palanca prolangada

Seta PARO DE EMERGENCIA {desenclav. por tracci6n)
Seta PARD DE EMERGENCIA {desenclav. por giro)

Seta PARO EMERG. {desenclav. por giro) con cerr. seguridad
Cerradura de seguridad Ronis, plana

Cerradura de seguridad CES, BKS, IKON, OMR
Pulsador de palanca

Pulsador de seta de presién-traccion/ pulsador de seta
Pulsador de presion-traccion de 3 posiciones

sg—x——ra=-oaown

Croquis acotados de la ejecucién cuadrada, Fig. ll.

a Pulsador y pulsador luminoso de bot6n rasante

b Ldmpara de sefializacion

¢ Muletilla

d Tapon ciego

e Seta PARO DE EMERGENCIA {desenclav. por giro)

f  Seta PARO EMERG. (desenclav. por giro) con cerr. seguridad
g Cerradura de seguridad Ronis, plana

h Cerradura de seguridad CES, BKS, IKON, OMR

lewlis acotados de los elementos de conexién y portalamparas 3SB3,
Fig.

Elemento de conexién 1 polo

Elemento de conexién 2 polos

Portaldmparas

Portalamparas con control funcional desacoplado
Pulsador con elemento de conexién, 1 polo
Pulsador con elementos de conexiéns (S} y
portaldmparas (LF)

Pulsador con elementos de conexion {S)
Puisador con elemento de conexién, 2 polos

LN K,
a

-

Separaciones minimas y didmetro de taladres y recortes, Fig. V
a Ejecucion redonda 3SB3

b Ejecucién cuadrada 3SB3

Separaciones necesarias para los tipos de cenexion siguientes:

1) en elem. de conexién con un contacto, conexidn por tornillo
2) en elem. de conexi6n con dos contactos, conexi6n por tornillo
3) en elementos con conexitn por soldadura

Fijacién en placa frental, Fig. Vi

Ejecucion redonda: espesor de placa frontal 1 .a 6 mm
{ver también Uso del soporte reversible)

Ejecucién cuadrada: espesor de placa frontal 1 a 4 mm

A Elemento de accionamiento

B Plaquita de inscripci6n

C Plaquita soporte

D Placa frontal

E Soporte con tornillo de fijacion F

G Elemento de conexitn

Aplicacion en placa de circuito impreso, Fig. Vila

Elemento de accionamiento

Placa frontal

Soporte

Soporte de placa de circuito impreso
Portaldmparas

Elemento de conexién

Placa de circuito impreso

Patilla de soldadura @ 1,3*%' mm
Aguiero de fijacion @ 3*92 mm
Aguijero guia de centrado @ 420 mm
Tornillo de fijacién @ 3 x10 segan DIN 7970

FRTIOTMMOOT ™

Croguis acotades para elementos de conexi6n y portalémparas con

conexién por soldadura, Fig. Vil

b Pulsador normal y luminoso con elemento de conexion y portaldmparas
con patillas de soldadura

¢ Elemento de conexitn con patillas de soldadura

d Separacion entre patillas y didmetro de los taladros

Uso del soporte reversible, Figs. Villa, b

Este soporte puede aplicarse con dos méargenes de espesor de la placa
frontal. De fabrica el soporte estd ajustado para un espesor 1 a 4 mm

{Fig. Vllla), colocdndose desde atrés, en el sentido de |a flecha & 1-4mm ~
sobre el elemento de accionamiento/sefializador. El tornillo de fijacion se
encuentra abajo a la derecha.

Para placas frontales de espesor 3 a 6 mm se da la vuelta al soporte, de
manera que se monte en el sentido de |a flecha & 3-6mm 4; en este caso,
antes de montar el soporte es necesario girar en sentido horario el tornillo
de fijacion hasta el tope (Fig. VIlib).

A1103

S8-S (SBC0001061)



15-ALLEGATI

15-ENCLOSURES

Pulsador luminese (ejecucitn de pléstico o de metal)
El soporte de ampliaci6n necesario para portalémparas y elementofs) de
conexion se incluye con el suministro. Montaje Fig. IXa

Muletilla, cerradura de seguridad, pulsador doble (ejecucion de plasticoy
metal}

Para montar 3 elementos de conexi6n se precisa un soporte de ampliacitn
con elementos de presién (no incluido en el suministro). Montaje Fig. IXb

Montaje de los elementos de conexion, Fig. Xa
Desmontaje de los elementos de conexidn, Fig. Xb

Montaje de las plaguitas (accesorios) en la ejecucion de plastico,
Fig. Xla, b, e

A Caperuza

B Plaquita incorporada

€ Bot6n

Montaje las plaquitas (accesorios) en la ejecucion metalica,
Fig. Xlla, b, e

A Caperuza

B Plaquita incorporada

C Bot6n

Conexidn

Secciones de conductores permitidas
Conexi6n por tornillo

flexible con punteras

monofilar

monofilar con punteras segtn DIN 46228
Conexion por soldadura

2x0,5a 1,5 mm?
2x1a25mm?

2x0,520,75 mm?

patillas 8,8 x 0,8 mm

Puesta a tierra del soporte metalico, Fig. XiHi

Para la puesta a tierra de soportes en las ejecuciones en metal se precisa
espacio adicional para la conexi6n de tierra.

El tornillo Torx puede apretarse ain més para, si Se requiere, garantizar el
contacto a través de superficies pintadas.

Con tensiones superiores a 48 V, si se aplican paneles o marcos no met4li-
cos se recomienda poner a tierra.

M\

Operacién

Correspondencia de las cifras de orden y funcién, Fig. XIV

a Elementos de conexion de 1 polo

b Elementes de conexi6n de 2 polos

Las conexiones de contactos NA estdn marcados con .3y .4; los NC,con .1y
.2,y los portaldmparas, con X1y X2.

Para tensiones superiores a 48 V se precisa puesta a tierra
{DIN 57 108, parte 1?!91

(El tomillo de tierra no se suministra con soporte metélico, tamafio
del tomnillo: M3 x 4,5 mm, autorroscante).

Mantenimiento

Cambio de lamparita en la ejecucion de plastico, v. Figs. Xla a e.
Desmontaje de la lente cuadrada, Fig. XH.

Cambio de lamparita en la ejecucion de metal, v. Figs. Xllaa e.
Desmontaje de la lente redonda (ejecucion de metal), Fig. XIif.

Datos técnicos

Temperatura ambiente permitida -25° Ca +60 °C

Tension asignada de aislamiento U;

- Conexion por tornillo 400V

- Conexidn por soldadura 250V

Intensidad térmica permanente |y, 10A

Tensi6n asignada de empleo Uy V 24 48 120 240 400
{corriente alterna 50 a 60 Hz)

intensidad asignadade empeo |,/AC-12 A 10 10 10 10 10
con conexién por tornillo 1o/AC-15 A 6 6 6 3
con conexién por soldadura |/AC-15 A4 4 4 4 2
Ue (corriente continua) V 24 48 120 240
1o/DC-12 A 10 5 251
l/DC-13 A 3 15 07 63

Protecion contra cortocorcuitos

{sin riesgo de ningGn tipo de soldadura segdn DIN VDE 0660 p. 200}
Cartuchos fusibles DIAZED 10ATDz, 16 A Dz
Automético magnetotérmico 10A

Caracteristica C segin DIN VDE 0641

Datos eléctricos (® y @)

Tensi6n asignada
Elemento de conexién
Portalamparas

300 VAC

125VAC; 25W;BA Ss

60 V AC; 1 W; Wedge-base W2 x 4,6 d
Intensidad permanente 10A

Capacidad de corte A300; R300; A600 misma polaridad

Para otros datos, ver el catilogo NS K.

58-S (SBC000106T)

82

A1103



15-ALLEGATI

15-ENCLOSURES

SIGNUM

Apparecchi di comando, pulsanti e indicatori luminosi

3SB3

DIN VDE 0660 Parte 200, IEC EN 60 947-5-1

Istruzioni di servizio

Nr. di ordin.: 3ZX1012-0SB30-1AA1

HEHELD]

Attenzione:

Tensione elettrica pericolosa!

Rischioe di shock elettrico e ustioni.

Prima di eseguire qualsiasi tipo di lavoro,
assicurarsi che I'apparecchio e l'impianto
siano scollegati.

Tipo di protezione IP 67, NEMA 4 (Nema4X, IP 66 serie in plastica)
sec. {EC EN 60 529, DIN VDE 0470
Protezione dai contatti sec. DIN VDE 0106

Messa in servizio e manutenzione solo da parte di personale gualificato.

Attenersi alle istruzioni di servizio!

Montaggio

Per il montaggio e lo smontaggio dei prodotti della serie SIGNUM non &

necessario nessun utensile speciale. Gli elementi di comando vengono

agganciati mediante appositi riscontri. Alle lampade si accede smontando la
calotta di copertura {per gli apparecchi metallici & disponibile I'utensile per

il montaggio 3SB39 21-0BC).

Disegni quotati dell’esecuzione rotonda
Serie in plastica, fig. | (dimensioni in mm)

Serie in metallo, fig Il {dimensioni in mm)

Pulsante e pulsante luminoso con bottone piatto
Pulsante e pulsante luminoso con bottone sporgente
Pulsante e pulsante luminoso con ghiera sporgente
Indicatore luminoso

Selettore

Selettore con leva lunga

Pulsante a fungo di emergenza (sblocco a trazione)
Pulsante a fungo di emergenza (sblocco a rotazione)
Pulsante a fungo di emergenza con selett. a chiave
Selettore a chiave Ronis, piatto

Selettore a chiave CES, BKS, IKON, OMR

Pulsante a leva

Pulsante a fungo con aggancio a scatto/ Pulsante a fungo
Pulsante a fungo a tre posizioni

S g—xT—m—ra—_—ooooTn

Disegni quotati per 'esecuzione quadrata, fig Il

a Pulsante e pulsante luminoso con bottone piatto

b Indicatore luminosa

¢ Selettore

d Tappo cieco

e Pulsante a fungo di emergenza (sblocco a rotazione)
f
9
h

Pulsante a fungo di emergenza (sblocco a rotazione) con selett. a chiave

Selettore a chiave Ronis, piatto
Selettore a chiave CES, BKS, IKON, OMR

a Pulsante e pulsante luminoso con bottone piatto

b Pulsante e pulsante luminoso con bottone sporgente

¢ Pulsante e pulsante luminoso con ghiera sporgente

d Pulsante e pulsante luminoso con ghiera sporgente dentata
e Indicatore luminoso

f Selettore

g Pulsante a fungo di emergenza {sblocco a trazione)

h Pulsante a fungo di emergenza {sblocco a rotazione)

i Pulsante a fungo di emergenza {sblocco a rotazione) con selett. a chiave
j  Selettore a chiave Ronis, piatto

k Selettore a chiave CES, BKS, IKON, OMR

1 Pulsante con bottone sporgente, con aggancio a scatto

m Segnalatore acustico

n Pulsante a fungo con aggancio a scatto / pulsante a fungo
o Pulsante doppio

p Tappo cieco

Disegni dei blocchetti di contatti e dei portalampada 3SB3, fig. IV

a Blocchetto a 1 contatto

b Blocchetto a 2 contatti

¢ Portalampada

d Portalampada cen controllo della funzione disaccoppiato

e Pulsante con blscchetto a 1 contatto

f  Pulsante luminoso con blocchetti di contattoe (S} e portalampada (LF)
g Pulsante con blocchetti di contatto {S)

h Pulsante con blocchetto a 2 contatti

Distanze minime e diametri dei fori, fig. V

a esecuzione rotonda 3SB3

b esecuzione quadrata 3SB3

Distanze richieste per i seguenti allacciamenti:

1) per blocchetti con un elemento di comando- allacciamento a vite
2) per blocchetti con due elementi di comando- allacciamento a vite
3} per blocchetti con attacco a saldare

Fissaggio sulla piastra frontale, fig. VI

Esecuzione rotonda: spessore del pannello 1... 6 mm
{vedere anche Supporto orientabile)

Esecuzione quadrata: spessore del pannellol ... 4 mm
Elemento di comando

Targhetta

Supporto della targhetta

Piastra frontale

Elemento di fissaggio con vite F

Blocchetto di contatti

HmMOoOOoWw>

Fissaggio su circuito stampato, fig. Vila
A Elemento di comando
B Piastra frontale
€ Supporto
D Supporto per circuito stampato
E Portalampada
F Blocchetto di contatto
G Circuito stampato
H Attacco a saldare & 1,3*%" mm
Foro di fissaggio @ 302 mm
K Foro di centraggio @ 4,240 mm
L Vite di fissaggio @ 3 x10 sec. DIN 7970

Disegni quotati per blocchetti di contatto e portalampada con attacco a
saldare, fig. Vil

b Pulsanti e pulsanti luminosi con blocchetto di contatti e portalampada
¢ Blocchetto di contatto per circuito stampato

d Distanze degli attacchi a saldare e diametro dei fori

Supporto orientabile, fig. Villa, b

Il supporto put essere impiegato per pannelli di due spessori diversi. Alla
fornitura il supporto & regolato per lo spessore 1 ... 4 mm (fig. Villa) e viene
fissato da dietre sull'operatore nella direzione della freccia & 1-4mm . La
vite di fissaggio si trova in basso a destra.

Se lo spessore del pannelio & pari a 3 ... 6 mm, il supporto viene ruotato e
montato nella direzione defla freccia « 3-6mm 4. In questo caso la vite di
fissaggio deve essere ruotata in senso antiorario fino a! riscontro, prima di
inserire il supporto (fig. Vilib).

A1103

83

S8-S (SBC0001061)



15-ALLEGATI 15-ENCLOSURES
Pulsante luminoso (serie in plastica e metallo} Manutenzione
Il supporto di ampliamento per il portalampade e il/i blocchetto/i di contatto Per la sostituzione delle della serie in plastica, vedere fig. Xla .. e.

& compreso nelfa fornitura, montaggioe fig. IXa.

Selettore, selettore a chiave, pulsante doppio (serie in plastica e metallo)
Se si montano 3 blocchetti di contatti & necessario un supporto supplemen-
tare con distanziatori (non compreso nella fornitura), montaggio fig. IXb.

Montaggio di blocchetti di contatti, fig. Xa
Smontaggio dei blocchetti di contatti, fig. Xb

Montaggio delie targhette (accessorio) nella serie in plastica,
fig. Xia, b, e

A Calotta di copertura

B Targhetta

C Pulsante

Montaggio delle targhette {accessorio) nella serie in metallo,
fig. Xlla, b, e

A Calotta di copertura

B Targhetta

C Puisante

Allacciamenti

Sezioni di allacciamento
Attacco a vite

filo flessibile con puntalino 2x05...1,5 mm?
filo rigido 2x1..2,5mm?
filo rigido con puntalino secondo DIN 46228 2x0,5 ...0,75 mm?
Attacco a saldare {terminali a saldare) 08x0.8mm

Messa a terra del supporto metallico, fig. Xill

Per la messa a terra dei supporti metallici @ necessario spazio supplemen-
tare per il collegamento della messa a terra .

La vite Torx pud essere serrata maggiormente per realizzare, se necessario,
il collegamento con le superifici trattate.

Per pannelli e telai non metallici si consiglia la messa a terra per tensioni
superiori a 48 V.

I\

Funzionamento

Assegnazione delle cifre funzionali, fig. XIV

a Bloecchetto di contatto a 1 elemento

b Blocchetto di contatto a 2 elementi

Gli allacciamenti sono contrassegnati come segue: contatti in chiu-sura: .3 e
.4, contatti in apertura: .1 e .2; portalampade: X1 e X2.

Per tensioni superiori a 48 V & necessaria la messa a terra
{DIN 57 106, parte 1)

{La vite di messa a terra non & compresa nelia fornitura del supporto
metallico, grandezza vite: M3 x 4,5 mm, a filetto).

Smontaggio della lente quadrata dell'indicatore luminoso, fig. Xi.
Sostituziene delle lampade nella serie in metallo, fig. Xlla ... e.

Smontaggio della lente rotonda dell‘indicatore luminoso (serie in metallo),
fig. Xnif.

Dati tecnici

Temperatura ambiente -25°C ... 460 °C
Tensione nominale di isolamento U;

- allacciamento a vite 400V

- allacciamento a spina 250V

Corrente termica permanente ky, 10A

Tensione nominale di impiego U, V 24 48 120 240 400
{corrente alternata 50 ... 60 Hz)

Corrente nominale di impiego li/AC-12 A 16 10 10 10 10

allacciamento a vite l,/AC-15 AB 6 6 6 3
allacciamento a spina l,/AC-15 A4 4 4 4 2
U, (corrente cont.) V 24 48 120 240
1/DC-12 AW S5 25 1
1/DC-13 A3 1507 03

Protezione contro corto circuito

{senza alcuna saldatura sec. DIN VDE 0660 parte 200}

Fusibili DIAZED 10ATDz, 16 ADz
Interruttore automatico 10A

con caratteristica C secondo DIN VDE 0641

®- e dati-@

Tensione nominale
Blocchetto di contatto
Portalampada

300 VAC

125V AC; 25W. BA 9s

60 V AC; 1 W; Wedge-base W2 x 4,6 d
Corrente permanente 1A

Capacita di commutazione A300; R300; ABOO stessa polarita

Per ulteriori dati consultare il catalogo NS K.

58-S (SBC000106T)

84

A1103



15-ALLEGATI

15-ENCLOSURES

SIGNUM

Kommandodon, tryckknappar och signaliampor

3SB3

DIN VDE 0660 del 200, IEC EN 60 947-5-1

Driftsanvisning Best-nr: 3ZX1012-0SB30-1AA1 Svenska

Varning: Mattskisser till kopplingselementen och lamphéallarna 3SB3, fig. IV

z a Kopplingselement 1-poligt

b (congnan 2o

glaan;:‘l:la s:::'l::':::ai:ﬁl:;éoch::‘illel::k::g; d Lamphallare med urkopplad funktionskontroll

pa denna utrustain g0 e Tryckknapp med kopplingselement 1-poligt

g- t  Tryckknapp med lampa och kopplingselement {S) och
lamphaliare {LF)

Kapslingsklass IP 67, NEMA 4 (Nema4X, IP 66 plastprogram) g Tryckknapp med kopplingselement (S)
enligt 1EC EN 60 529, DIN VDE 0470 h  Tryckknapp med kopplingselement 2-poligt

Bertringsskydd enligt DIN VDE 0106
Indrifttagande och service endast av fackpersonal.
Respektera driftsanvisningen!

Montering

For monteringen och demonteringen av produkterna i serien SIGNUM ar
inget specielit verktyg nodvandigt. Kopplingselementen kan snappas upp vid
knéleden. Lamporna kan gtras tillgangliga genom att demontera téck-
kdporna och sedan bytas ut {fér metallinstrument finns monteringsverktyget
35B39 21-0BC tillgangligt).

Mattskisser till det runda programmet

Plastprogram, fig. | {matt i mm

Tryckknapp och tryckknapp med lampa och flat knappf
Tryckknapp och tryckknapp med lampa och hig knapp
Tryckknapp och tryckknapp med lampa och hég frontring
Tryckknapp och tryckknapp med lampa och hiig frontring med spetsar
Signallampa

Vred

NODSTOPP svampformad tryckknapp (dra for att regla upp)
NODSTOPP svampformad tryckknapp (vrid f&r att regla upp)
NODSTOPP svampformad tryckknapp (vrid féir att regla upp) med
sékerhetslas

Sakerhetslds Ronis, plant

Séakerhetslas CES, BKS, IKON, OMR

Tryckknapp med hig knapp, gar in i spar

Akustiskt signaldon

Svampformad-tryck-dragbrytare / svampformad tryckknapp
Dubbel tryckknapp

Blindkpa

-oa eoanoon

COosg —x-

Metallpmgrnn. fig. H{méatt i mm)

Tryckknapp och tryckknapp med lampa och flat knapp
Tryckknapp och tryckknapp med lampa och hig knapp
Tryckknapp och tryckknapp med lampa och hig frontring
Signallampa

Vred

Vred med farlingt handtag

NODSTOPP svampformad tryckknapp (dra for att regla upp)
NODSTOPP svampformad tryckknapp {vrid for att regla upp}
NODSTOPP svampformad tryckknapp med sikerhetsls
Sakerhetsias Ronis, plant

Sakerhetslds CES, BKS, IKON, OMR

Tryckknapp med knapparm

Svampformad-tryck-dragbrytare / svampformad tryckknapp
3 lages tryck-drag-brytare

Sg=—xr——ga--oanooTn

Méttskisser till det kvadratiska programmet, fig. 11l

Tryckknapp och tryckknapp med lampa med flat knapp
Signallampa

Vred

Blindpropp

NODSTOPP svampformad tryckknapp (vrid for att regla upp)
NODSTOPP svampformad tryckknapp (vrid for att regla upp) med
sakerhetslas

Sakerhetslas Ronis, plant

Sdkerhetslds CES, BKS, IKON, OMR

o R0OTo

Minsta avstind och diameter pa hal resp. genomfdringar, fig. vV

a Runt program 3SB3

b Kvadratiskt program 3SB3

Erforderliga avstand far foljande forbindelser:

1) vid kopplingselement med en kopplingskomponent - skruvanslutning
2) vid kopplingsetement med tva kopplingskomponenter - skruvanslutning
3) vid kopplingselement med lodd anslutning

Fastsittning av frontplattor, fig. VI

Runt program: kepplingstavians tjockiek 1
{se dven reversibel hillare)

Kvadratiskt program: kopplingstavians tjocklek 1 ... 4 mm
Maniverdon

Beteckningsskylt

Skylthallare

Frontplatta

Hallare med fastséattningsskruv F

Kopplingselement

...6 mm

nvindning pa kretskort, fig. Vila
Mandverdon
Frontplatta
Hallare
Kretskortshallare
Lamphallare
Kopplingselement
Kretskort
Lodd anslutning 8 1 3”01
Fastsattningshal @ 3+
Centrerat hal @ 4,2*%
Fastsattningsskruv @ 3x10 enligt DIN 7970

FRTIOTMMOODIERP OMOoOT>

Mattskisser for kopplingselement och lamphaliare med lédda anstutningar,
fig. vl
b  Tryckknapp sch tryckknapp med lampa och kopplingselement
och lamphallare med lodstift
¢ Kopplingselement for kretskort
d  Avstand for lodstift och hdldiameter

Reversibel hillare, fig. Villa, b

Hallaren kan anvandas for tvd omraden pa tjocklekar for kopplingstavior.
Hillaren levereras instilld for tjockieken 1 ... 4 mm (fig. VIlla) och sétts p& i
pilens riktning « 1-4mm - bakifrdn pA mandver-/signaldonet. Fastséttnings-
skruven befinner sig nere till héger.

For en kopplingstavia med en tjockiek pa 3 ... 6 mm védnds hallaren, sé att
hallaren monteras i pilens riktning a 3-6mm 4 och befastningsskruven
maste i detta fall vridas moturs till anslag innan hallaren sétts pa (fig. Villb).

A1103

85 S8-S (SBC0001061)



15-ALLEGATI

15-ENCLOSURES

Tryckknapp med lampa (plast- och metallprogram)
Den erforderliga uthyggnadshaliaren fér lamphé&tlare och kopplingselement
ar hifogad, montering fig. IXa.

Vred, séikerhetslds, dubbel tryekknapp (plast- och metaliprogram)
Vid montering av 3 kopplingselement 4r en extra utbyggnadshallare med
tryckformedlande detaljer erforderlig (ej bifogad), montering fig. IXb.

Montering av kopplingselementen, fig. Xa
Demontering av kopplingselementen, fig. Xb

Montering av inléggsskyltar (tillbehir) vid plastprogram, fig. Xia, b, e
A Tickkapa

B Inidggsskylt

€ Knapp

Montering av inlaggsskyltar {tilibehor) vid metallprogram, fig. Xlla, b, e
A Tickkapa

B Inlaggsskyit

€ Knapp

Anslutning

Tilldten asea

Skruvanslutning

fintradig med dndhylsor 2x05..1,5mm?
entridig 2x1..25mm?
entradig med dndhyisor enligt DIN 46228 2x05... 0,75 mm?
Lodd anslutning lodstift 0,8 x 0,8 mm

Jordning av metallhdllaren, fig. Xill

Vid jordning av hdllarna | metallprogrammet hehovs extra utrymme for jord-
anslutningen.

Torxskruven kan dras 4t dnnu mera for att om erforderligt 4ven garantera
farbindelse vid behandlade ytor.

Vid anvéndning av icke metaliska tavlor eller ramar rekommenderas jord-
ning for spdnningar tver 48 V.

N\

Drift

Kombination av féljd- och funktionssiffrar, fig. XIV

a 1-poliga kopplingselement

b  2-poliga kopplingselement

Anslutningarna for slutare 4r markta med talen .3 och .4, fér 6ppnare
med .1 och .2, och for lamphallare med X1 och X2.

For spanningar dver 48 V &r det ndviindigt med jordning
(DIN 57 106 del 1){

{Jordningsskruv levereras inte med metallhéllare. skruvstorlek:
M3 x 4.5 mm, géngskérande}.

Underhill

Byte av lampor fiir plastprogrammet, se fig. Xla till e.
Demontering av kvadratisk signallampslins, fig. Xif.

Byte av lampor for metallprogrammet, fig. Xlla till e.
Demontering av rund signallampslins (metallprogram), fig. XHf.

Tekniska data
Tilldten omgivningstemperatur -25°C ... +60°C
Markisolationsspanning U;
- skruvanslutning 400V
- l6dd anslutning 250V
Kontinuerlig termisk strom Iy, 10A
Morkdriftspénning U, V 24 48 120 240
{véxelstrém 50 till 60 Hz)
Markdriftstrsm 1,/AC-12 A 10 10 10 10
vid skruvanslutning |,/AC-15 A 6 6 6
vid |8dd anslutning 15/AC-15 A 4 4 4 4
Ug (likstrom}) V 24 48 120 240
lo/BC-12 A 10 5 25 1
l/DC-13 A 3 1507 03
Kortslutningsskydd
(utan ndgon som helst svetsning enligt DIN VDE 0660 del 200)
DIAZED-sakringsinsatser 10ATDz, 16 ADz
Automatsékring 10A
C-karakteristik enligt DIN VDE 0641
®- och @-data
Markspdnning

Kopplingselement 300 VAC

Lamphéllare 125V AC; 25 W;BA 9s

60 V AC; 1 W; Wedge-base W2 x46d

1A
A300; R300; A60O lika polaritet

Kontinuerlig strom
Brytférmaga

Ytterligare data se katalog NS K.

58-S (SBC000106T)

86

A1103



16-DISEGNI E SCHEMI 16-DRAWINGS AND DIAGRAMS

16.1 LAY OUT LAY-OUT OF THE MACHINE

16.2 SCHEMA ELETTRICO TRIFASE ELECTRIC DIAGRAM (THREE-PHASE)

L1
0]
ROSSO 1

RED 1 | l
PULSANTE STOP EMERGENZA )
EMERGENCY STOP SWITCH

@
8],

MARRONE
BROWN

i

22

LSl =Y

e

o~ 80
o aif<t
2312 Zlm
Qle
&

11 = RELE' DI MINIMA TENSIONE
UNDER VOLTAGE RELEASE

Ql= INTERRUTTORE ON/OFF
- ON/OFF SWITCH

MARRONE
BROWN

|
I
|
!
|
|
!
|
I
|
I
I
!
f
I
|
|
] BLU
!
I
I
!

BLUE

NERO
BLACK

MOTORE = H63A4
MOTOR = H63A4

TRIFASE
THREE-PHASE

A1103 87 58-S (SBC000106T)



16-DISEGNI E SCHEMI 16-DRAWINGS AND DIAGRAMS

16.3 SCHEMA ELETTRICO MONOFASE ELECTRIC DIAGRAM (MONOPHASE)

—

@
O
|”.__@

ROSSO 1

REDT |
PULSANTE STOP EMERGENZA
EMERGENCY STOP SWITCH

MARRONE
BROWN

BLU
BLUE

ROSSO 2
RED 2

L
D1 D2
u< 1= RELE' DI MINIMA TENSIONE
1 3 5| UNDER VOLTAGE RELEASE

A
; Q1 = INTERRUTTORE ON/OFF
boeeee ON/OFF SWITCH
art--1g | [§
)
1
L A

MARRONE
BROWN

BLU
BLUE

MOTORE = MH63A4
MOTOR = MH63A4

MONOFASE
MONOPHASE

58-S (SBC000106T) 88 A1103



CATALOGUE REPLACEMENT PARTS

CATALOGO PEZZI DI RICAMBIO

HOW TO ORDER

When ordering spare parts, please define each
part as follows:

- MODEL OF MACHINE

- SERIAL NUMBER OF MACHINE

- NUMBER OF THE FIGURE IN THE SPARE PARTS
CATALOGUE IN WHICH THE REQUESTED PART
APPEARS

- NUMBER OF POSITION OF THE REQUESTED PART
IN THE FIGURE

- PART NUMBER

- DESCRIPTION

- DESIRED QUANTITY

WARNING

THE MACHINE IS CONSTANTLY REVISED AND
IMPROVED BY OUR DESIGNERS. THE SPARE
PARTS CATALOGUE IS ALSO PERIODICALLY
UPDATED. IT IS VERY IMPORTANT THAT ALL THE
ORDERS OF SPARE PARTS MAKE REFERENCE TO
THE SERIAL NUMBER OF THE MACHINE, WHICH IS
PUNCHED ON THE METAL NAME PLATE ON THE
MACHINE.

The manufacturer reserves the right to modify
the machine at any time without notice.

COME ORDINARE

Per ordinare i pezzi di ricambio si prega di
indicare nell’ordine:

- MODELLO ESATTO DELLA MACCHINA

- NUMERO DI MATRICOLA DELLA MACCHINA

- NUMERO DELLA FIGURA DEL CATALOGO
RICAMBI IN CUI COMPARE IL PEZZO RICHIESTO

- NUMERO DI POSIZIONE DEL PEZZO RICHIESTO
NELLA FIGURA

- NUMERO DI CODICE DEL PEZZO

- DESCRIZIONE DEL PEZZO

- QUANTITA DESIDERATA

ATTENZIONE

LA MACCHINA VIENE COSTANTEMENTE
MIGLIORATA DAI PROGETIISTI, E IL CATALOGO
DEI RICAMBI SUBISCE PERIODICI
AGGIORNAMENTI, E INDISPENSABILE CHE OGNI
ORDINE DI PARTI DI RICAMBIO MENZIONI IL
NUMERO DI MATRICOLA DELLA MACCHINA,
LEGGIBILE SULLA TARGHETTA METALLICA DI
IDENTIFICAZIONE DELLA MACCHINA.

Il costruttore si riserva la facolta di apportare
modifiche alle macchine senza preawviso.

A1103

89

S8-S (SBC0001061)



Fig. 10145

Fig. 10146

Fig. 9660

Fig. 10147

S8-S

Nov. 2003

Cod. prod.: FAMS8S0000000



Fig. 9660 GR.REGOLAZIONE MOTORIZZAZIONI

Pos.

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

2]

22

23

25

26

27

28

Q.td

1,0000
1,0000
1,0000
2,0000
2,0000
2,0000
16,000
1,0000
5,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
4,0000
1,0000
2,0000
2,0000
4,0000
2,0000
2,0000
1,0000
1,0000
4,0000
4,0000
1,0000
2,0000

1,0000

UM  Codice

PZ 4.9.08569

Pz 3.3.26131.90A
Pz 3.3.26132.90A
Pz 3.3.24151.92A
Pz 3.4.00111.92
Pz 3.1.01994.05A
PZ 3.4.00160.93
Pz 3.3.23488.92A
Pz 3.4.01460.92
PZ 3.4.02700

PZ 3.5.00506.93
PZ 3.4.00516.93
Pz 3.3.26133.92A
PZ 3.4.00036.92
PZ 3.3.26051.00A
PZ 4.3.05184

PZ 3.4.03825.00A
Pz 3.2.12069.61A
PZ 3.1.02336.00A
PZ 3.7.00364.93A
Pz 3.1.01572.00A
PZ 3.1.02337.00A
PZ 3.4.00384.81
Pz 3.4.02114.93
PZ 3.3.26050.93A
Pz 3.1.01995.05A
PZ 3.1.02084.00A

27 novembre 2003

NuovoCodice

54908569777

S332613190A

S332613290A

S5332415192A

53400111927

S310199405A

53400160937

S332348892A

53401460927

53402700772

53500506937

53400516937

S332613392A

53400036927

5332605100A

54305184777

S340382500A

S321206961A

S310233600A

S370036493A

S310157200A

S310233700A

53400384817

53402114937

S332605093A

S310199505A

S310208400A

FAMS8S0000000 S8-S NASTRATRICE

Descrizione

GRUPPO REGOLAZIONE MOTORIZZ.3" S8-CE
VITE DI CENTRATURA C/FILETTO DX S8-CE 3"
VITE DI CENTRATURA C/FILETTO SX S8-CE 3"
BUSSOLA VITE DI CENTRATURA S8

SPINA ELAST./4X20 BRUNITA

SUP. ASTA E VITE S11-T/S8

VITE TCEI M6X20 ZINCATA

RONDELLA VITE DI REGOLAZIONE

MOLLA A TAZZA 12,2/25X0,9 BRUN
MANOVELLA "ELESA" MT.80 AS 10X10 SIAT 2000
RONDELLA FISSAGGIO MOTORI

VITE TSVEI M5X12 ZINCATA

MANICOTTO GIUNZIONE VITI DI CENTRATURA
GRANO PUNTA COPPA M6X10 BRUNIT

ASSE SCORRIMENTO SUPP.MOTORIZ. S8-CE
SUPPORTO MOTORIZZAZZIONI CON BUSSOLA
BRONZINA SINT./20-24X30

PIASTRINA SUPP.BUSSOLE REGOLAZ. MOTORIZZ.
BUSSOLA GUIDA MOLLA S8-CE

MOLLA PER SUPPORTO SM8-2000
CHIOCCIOLA PER COLONNA S2

DISTANZIALE PER CHIOCCIOLA S8-CE

VITE T.E. M6X95 LAVORAZIONE PARTICOLARE
DADO AUTOBLOCCANTE M6 ZINCATO

ASSE SCORRIMENTO ROTELLE MOTORIZZ.S8-CE
SUPPORTO ASTA S11-T KYOWA S8

CHIOCCIOLA VITE DI REGLAZIONE



91

Fig. 9660

Nov. 2003

S8-S



Fig. 9663 COLONNE E PORTA UNITA’ SUPERIORE FAMS8S0000000

Pos.

1

10

11

12

13

14

15

16

18

19

20

2]

22

23

24

25

26

27

28

29

30

Q.td

2,0000
2,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
4,0000
1,0000
1,0000
1,0000
16,000
16,000
16,000
16,000
16,000
8,0000
8,0000
1,0000
6,0000
4,0000

2,0000

UM

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Pz

Codice

4.7.14035.00A

3.2.12042.93A

4.7.14036.00A

3.3.25899.93A

3.3.15792.93A

3.4.01022.92

3.2.11920.61A

3.1.00583

3.3.15791.93A

3.4.00142.93

3.4.02700

3.5.00506.93

3.4.00516.93

3.2.11918.61A

3.4.03448.93

3.1.00717

4.7.14037.00A

4.4.08419.6T1A

3.4.02623

3.3.00069.93

3.3.06358.93

3.4.00175.93

3.4.00258.93

3.4.00584.93

3.4.00123.93

3.2.12043.61A

3.4.00027.93

3.3.06086.93

4.5.05464.61

NuovoCodice

S471403500A

S321204293A

S471403600A

S332589993A

S331579293A

53401022927

S321192061A

53100583777

S331579193A

53400142937

53402700772

53500506937

53400516937

S321191861A

53403448937

S31007177272Z

S471403700A

S440841961A

53402623777

53300069937

53306358937

53400175937

53400258937

53400584937

53400123937

S321204361A

53400027937

53306086937

54506464617

Descrizione

COLONNA FISSA PREM. S8-CE

PIASTRINA ATTACCO COLONNA S8-CE

VITE DI SOLLEVAMENTO PREM.S8-CE
VITE DI SOLLEVAMENTO

BUSSOLA X VITE SOLLEVAMENTO
SPINA ELASTICA D4X30 BRUNITA
TESTATA C/FORO COLONNA FISSA
BUSSOLA

GHIERA X VITE SOLLEVAMENTO

VITE TCEI M4X25 ZINCATA

MANOVELLA "ELESA" MT.80 AS 10X10 SIAT 2000

RONDELLA FISSAGGIO MOTORI
VITE TSVEI M5X12 ZINCATA

TESTATA COLONNA FISSA

VITE TBEI UNI 7380 M8X16
CHIOCCIOLA

TRAVERSA SCORREVOLE PREM.
TRAVERSA SCORREVOLE COLONNE
CUSCINETTO A SFERE SIAT 2000

VITE CUSCINETTO /33 K SP.ZINC.
DISTANZIALE D6/12X2 ZINCATO
RONDELLA PIANA X VITE M6 ZINC.
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M6
VITE TCEI M8X16 ZINCATA
RONDELLA PIANA X VITE M8 ZINC.
ATTACCO COLONNA $8-CE

VITE TSVEI M6X12 ZINCATA

VITE ECCENTRICA 3M SPEC.ZINC.

CORPO PRESSATORE C/INS. "S8"

S$8-S NASTRATRICE



A8(K11)-49(K12)—J]
45(K11)-46(K12)—

$8-S Nov. 2003 FiQ. 9663/



Fig. 9663 COLONNE E PORTA UNITA’ SUPERIORE FAMS8S0000000

Pos.

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

Q.td

2,0000
2,0000
2,0000
2,0000
2,0000
1,0000
2,0000
1,0000
1,0000
4,0000
12,000
6,0000
6,0000
2,0000
4,0000
4,0000
4,0000
4,0000

4,0000

UM  Codice

Pz 3.1.00744.05
PZ 3.3.06353.93
PZ 3.3.05353.93
Pz 3.4.00242.93
PZ 3.4.02682.05
Pz 3.3.26117.93A
PZ 3.4.00847.05
PZ 4.4.08301.60A
Pz 3.2.11706.60A
PZ 3.4.00406.93
Pz 3.4.00123.93
PZ 3.4.00063.92
PZ 3.4.00003.93
Pz 3.4.00602.92
Pz 3.4.00267.93
PZ 3.4.00057.93
PZ 3.4.00033.93
Pz 3.3.28998.93A
Pz 3.3.07216.93

27 novembre 2003

NuovoCodice

53100744057

53306353937

53306353937

53400242937

534026820572

S332611793A

53400847057

S440830160A

S321170660A

53400406937

53400123937

53400063927

53400003932

53400602927

53400267937

53400057937

53400033937

S332899893A

53307216937

S$8-S NASTRATRICE

Descrizione

RULLO PRESSATORE

BUSSOLA X PRESS.SM11/12AF ZIN.
RONDELLA /8,5X25X4

VITE TE M8X40 ZINCATA

VOLANTINO "ELESA"VC.192-50-M8X25
TUBO SUPPORTO PRESSATORI

TAPPO /25X25

TESTATA SUPERIORE ASSIEMATA
PIASTRA DI FISSAGGIO S8 CE

VITE TE M8X60 ZINCATA

RONDELLA PIANA X VITE M8 ZINC.
RONDELLA ELAST.GROWER DIN 7980 (SEZQUADRATA)
DADO M8 ZINCATO

GRANO ElI M6X12 BRUNITO

VITE TE M6X30 ZINCATA

VITE TE M6X20 ZINCATA

RONDELLA TRIPLA X VITE M6 ZINC
DISTANZIALE K11-TOP

DISTANZIALE D.6,5/10X10,5 SM8



18

29

\

([«

38-3 Nov. 2003

Fig. 9663/



Fig. 10145 BANCALE

Pos.

o o0 NN

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
2]
22
23
24
25
26
27
28
29
30

Q.td

1,0000
4,0000
4,0000
4,0000
4,0000
4,0000
4,0000
8,0000
8,0000
1,0000
4,0000
4,0000
12,000
4,0000
8,0000
2,0000
4,0000
8,0000
4,0000
3,0000
6,0000
2,0000
1,0000
2,0000
2,0000
2,0000
4,0000
4,0000
4,0000
4,0000

UM  Codice

Pz

PZ 4.3.04737

PZ 3.5.02598.95A
Pz 3.1.01498

PZ 3.0.00982.95A
Pz 3.2.06671.93A
PZ 3.2.05898.93A
PZ 3.4.00123.93
PZ 3.4.00584.93
Pz

PZ 3.4.00123.93
PZ 3.4.00584.93
Pz 4.7.14155.00A
Pz 3.1.01365

Pz 4.7.14153.00A
PZ 4.3.05052

PZ 3.4.00026.93
Pz 3.4.00175.93
PZ 3.4.00002.93
pz

Pz 3.4.00720.93
PZ 3.4.00061.93
PZ 3.4.00045.93
Pz 3.4.00745.92
PZ 3.4.00023.93
Pz 3.8.03667

Pz 3.4.00175.93
PZ 3.3.06358.93
PZ 3.3.10207.93
Pz 3.3.18198.93A

27 novembre 2003

FAMS8S0000000 S8-S NASTRATRICE

NuovoCodice

SBA0O000474
54304737777
S350259895A
M3101498777
S300098295A
M320567193A
S5320589893A
53400123932
53400584937
SBAO000475
53400123932
53400584937
S471415500A
53101365777
S471415300A
54305052777
53400026937
53400175932
53400002937
SBC0000870
53400720932
53400061937
53400045937
53400745927
53400023937
53803667777
53400175937
53306358937
53310207932
S331819893A

Descrizione

BANCALE ASS CON INSERTI S8 CE
GAMBA CON PIEDINO SA2 SR4

GAMBA SCORREVOLE ESTRUSA

tappo di chiusura x mont. fot.

RIGHELLA MILLIMETRATA PER GAMBA H=440
Muting piastrina fiss. gamba muting Siat
STAFFA PER GAMBE E TRAVERSE
RONDELLA PIANA X VITE M8 ZINC.

VITE TCEI M8X16 ZINCATA

PORTA UNITA' INF. ASS. S8 CE

RONDELLA PIANA X VITE M8 ZINC.

VITE TCEI M8X16 ZINCATA

RULLO COMPLETO S8-CE 3"L=260MM
FERMO PER RULLO /32 RULLIERE

RULLO COMPLETO S8-CE L=680MM
FLANGIA VITE DI CENTRATURA C/BUSSOLA
VITE TE M6X16 ZINCATA

RONDELLA PIANA X VITE M6 ZINC.
DADO M6 ZINCATO

Profilo chiusura rulli S8-CE

VITE TESTA MEZZA TONDA M5X12 CROCE
RONDELLA PIANA X VITE M5 ZINC.

VITE TE M5X20 ZINCATA

RONDELLA DENT. X VITE M5 BRUN.
DADO M5 ZINCATO

TAPPO DP-875 SIAT-2000

RONDELLA PIANA X VITE M6 ZINC.
DISTANZIALE D6/12X2 ZINCATO
DISTANZIALE X K13 TOP
DISTANZ.FISSAGGIO K14 BOTTOM



Fig. 10145

Nov. 2003

S8-S



Fig. 10146 MOTORIZZAZIONI

Pos.

o N OO0 ON —

A A DM DB O WWWWWOWWWWNDNDDNDNDDNDNDDNDDNDNDNDDN-—=—="— —= —= = < = — —= Q0
W N — O O 00 N O OO0 DD WOWN— O O 0 NO OO ON—0 VOO NOO by — O

Q.td

1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
22,000
1,0000
4,0000
4,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
2,0000
4,0000
1,0000
1,0000
1,0000
6,0000
1,0000

UM  Codice

Pz

Pz

Pz

Pz 4.7.14032.00A
PZ 4.6.02652

Pz 3.3.25703.92A
Pz 3.4.00104.92
PZ 4.4,08413.93A
Pz 4.4.08459.61A
Pz 4.4,08424.61A
PZ 3.4.00219.93
PZ 3.4.04079.93A
Pz 4.7.04276

Pz 4.3.03330

PZ 3.4.00193

Pz 3.4.00095

PZ 3.3.05956.92
PZ 3.4.00187.92
Pz 3.4.00655.93
PZ 3.4.00283.93
PZ 3.4.00175.93
Pz 3.1.01491

PZ 3.4.00055.93
PZ 3.5.00506.93
Pz 3.3.06741.92
PZ 3.4.00388.92
PZ 4.7.06507

Pz 3.3.10713.92
PZ 3.3.10714.92
PZ 3.4.00017

Pz 3.4.00068.92
PZ 3.4.00445.92
PZ 3.4.00655.93
Pz 3.4.00283.93
Pz 4.7.14194.00A
PZ 4.6.04255.00A
Pz 3.3.05951.93
PZ 4.6.03370

PZ 3.4.02142

Pz 3.3.09702.92
PZ 4.4.08633.61A
PZ 3.3.05954.93
Pz 3.3.25774.93A

FAMS8S0000000 S8-S NASTRATRICE

NuovoCodice

SBA0001029
SBA0000478
SBA0000479
S471403200A
54602652777
S5332570392A
53400104927
S440841393A
S440845961A
S440842461A
53400219937
S340407993A
54704276777
54303330722
53400193777
S3400095A
533056956927
53400187927
53400655937
53400283937
53400175932
531014917222
53400055937
53500506937
53306741927
53400388927
547065077727
53310713927
53310714927
53400017772
53400068927
53400445927
53400655937
53400283937
S471419400A
S460425500A
53306951937
54603370772
53402142777
53309702927
S440863361A
53305954937
S332577493A

Descrizione

Mot.DX S8-S 220/240V 50HZ 380
GUIDA SUP.DX C/INS. S8 CE
SEMICORPO MOTORIZZAZIONE INF.D
PULEGGIA FOLLE PREMONT. S8-CE
PULEGGIA FOLLE SM8 RIBASSATA

(P) ALBERO PER PULEGGIA FOLLE

ANELLO DI ARRESTO PER ALBERO /25 DIN471
ALBERO CON CAMMA DI REGOL.ASS. S8-CE
CARRELLO TENDI-CINGHIA SUP. DX ASS. S8-CE
CARRELLO TENDI-CINGHIA INF. ASS. S8-CE

RONDELLA PIANA X VITE MTO ZINC
VITE TE M10X85

PULEGGIA DOPPIA H53 ASSIEMATA
PULEGGIA RINVIO 12A C/CUSCIN.
CUSCINETTO 6000-2RS

CUSCINETTO 6203-2RS

PERNO PER PULEGGIA

ANELLO ARRESTO 10 DIN 471 BRUN
RONDELLA TRIPLA X VITE M8 ZINC
DADO AUTOBLOCCANTE M8 BASSO
RONDELLA PIANA X VITE M6 ZINC.
DISTANZIALE X MOTORI SM/XL/3M
VITE TSVEI M&X20 ZINCATA
RONDELLA FISSAGGIO MOTORI

(C) PULEGGIA PD17 XLO50F

GRANO EIPP PUNTA COPPA ZIGR.M5X6
GALOPPINO TENDICINGHIA ASS.
GALOPPINO TENDICINGHIA 800a/3M
PERNO X GALOPPINO 800a/3M
CUSCINETTO 6004-2RS

ANELLO SICUREZZA 20 DIN 471 BR
ANELLO SICUREZZA 42 DIN 472 BR
RONDELLA TRIPLA X VITE M8 ZINC
DADO AUTOBLOCCANTE M8 BASSO
PULEGGIA MOTRICE ASS.

(P) PULEGGIA PD30-LO50F ASSEMB
RONDELLA /5,5X/20X4

(P) FLANGIA COMPL.DI CUSCIN.E SM11-48

LINGUETTA 4X4X12 SM

(C) PIGNONE Z=11 P=3/8
CARTER MOTORIZ.S8-58/4 CE
DISTANZIALE ES.10X61 SM8 ZINC.

PERNO PER RULLINO DI REGOLAZIONE S8-CE



79|(80([81

77-78-79-80-81-82-83-84-85-86

1-74-

Fig. 10146/

Nov. 2003

58-S



Fig. 10146 MOTORIZZAZIONI

Pos.

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

58

59
60

61

62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86

Q.td

1,0000
2,0000
2,0000
2,0000
1,0000
1,0000
1,0000
2,0000
3,0000
1,0000
1,0000
2,0000
1,0000
1,0000

1,0000

2,0000
1,0000

1,0000

1,0000
1,0000
3,0000
3,0000
1,0000
1,0000
1,0000
4,0000
4,0000
4,0000
2,0000
6,0000
1,0000
28,000
6,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000

UM

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz

Pz
Pz

Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

27 novembre 2003

Codice

3.1.02236.00A
3.4.00067.92
3.3.14961.93A
3.4.00053.93
3.4.00026.93
3.4.02128
3.4.00134
3.4.00516.93
3.4.00297.93
4.7.14195.00A
4.6.04229.00A
3.1.00540.48
3.4.00281
3.3.06551.92

3.4.01275

3.4.00094
3.4.00913

3.4.03616

3.4.00830.93
3.4.00043.93

4.4.08458.61A
3.4.02623
3.4.03448.93
3.4.00123.93
3.4.00384.81
3.4.02114.93

3.4.00021.93
3.3.05356.93

FAMS8S0000000 S8-S NASTRATRICE

NuovoCodice

S310223600A
53400067927
S331496193A
53400053932
53400026932
534021287277

53400134777

53400516937
53400297937
S471419500A
S460422900A
53100540487
53400281772

53306551927

53401275777

53400094777
53400913772

53403616777

SBC0000276
SBC0000278
53400830937
53400043937
SBAO0O0481
SBA0000482
S440845861A
53402623777
53403448937
53400123937
53400384817
53402114932
SBAOO01035
53400021932
53306356937
SBA0001028
SBAOOO1030
SBAOOO1031
SBAO001032
SBAOO01033
SBAO001034
SBAOOO1036
SBAOOO1037
SBAO001038
SBAOO01039

Descrizione

RULLINO PER REGOLAZIONE TENSIONE S8-CE
ANELLO ARRESTO X ALBERO /15 BR
RONDELLA /6 WS3-S8

VITE TSVEI M6X16 ZINCATA

VITE TE M6X16 ZINCATA

CINGHIA DENTATA 156XL0O50 12A
CINGHIA DENTATA 240L050

VITE TSVEI M5X12 ZINCATA

VITE TE M6X35 ZINCATA

PULEGGIA MOTRICE BASSA ASS.
PULEGGIA MOTRICE BASSA CON ALBERO
ANELLO PER PULEGGIA

LINGUETTA 5X5X12

(C) PIGNONE P=3/8"7=28 SM

CATLAN.CHIUSO 3/8" L=50 PS.
PR.STIR.COMP.GIUN.CHIUS.AN.CZ

GHIERA KM2 (M15XT)
ROSETTA DI SICUREZZA MB2

CINGHIA TRASCINAMENTO E8/2VO/V20-AR
CON K10 SV.1712X55 NERO

CARTER MOTORIZZAZIONE DX S8 CE
CARTER MOTORIZZAZIONE SX S8 CE
VITE TCBCR AUTOF.7SPX8 ZINCATA
RONDELLA PIANA X VITE M4 ZINC.
GUIDA SUP.SX C/INS S8-CE
SEMICORPO MOTORIZZAZIONE INF.
CARRELLO TENDI-CINGHIA SUP. SX
CUSCINETTO A SFERE SIAT 2000

VITE TBEI UNI 7380 M8X16

RONDELLA PIANA X VITE M8 ZINC.

VITE T.E. MOX95 LAVORAZIONE PARTICOLARE
DADO AUTOBLOCCANTE M6 ZINCATO
Mot.SX S8-S 220/240V 50HZ 380/ MOTORE
VITE TE M6X12 ZINCATA

VITE TE M6X12 SPEC.

Mot.DX S8-S 200/220V 50/60HZ 3
Mot.DX S8-S 440V 50 HZ 3F

Mot.DX S8-S 100V 50/60HZ MF

Mot.DX S8-S 220/240V 50HZ MF
Mot.DX S8-S 220V 60HZ MF

Mot.SX S8-S 200/220V 50/60HZ

Mot.SX S8-S 440V 50 HZ 3F

Mot.SX S8-S 100V 50/60HZ MF

Mot.SX §8-S 220/240V 50HZ MF

Mot.SX S8 220V 60HZ MF



54

\...

14

) — 16

27

—31
— 32
—30
—28

29

:

Fig. 10146/>

Nov. 2003

S8-S



Fig. 10147 IMPIANTO ELETTRICO FAMS8S0000000 S8-S NASTRATRICE

Pos.

o N OO0 ON —

N DN = — — — O
N — O O W — O

N
w

24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

40

41
42
43
44
45

Q.td

1,0000
1,0000
7,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
2,0000
4,0000
1,0000
2,0000
2,0000
2,0000

1,0000

4,0000
2,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
1,0000
2,0000
1,0000

1,0000

1,0000
1,0000
1,0000
2,0000
2,0000

UM

Pz
Pz
m
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

Pz

Pz
Pz
Pz
Pz
Pz

27 novembre 2003

Codice

4.7.13204.00A
3.8.05117
3.8.01224
3.8.00854
3.8.05530
3.8.02464
3.8.06315.00A
4.5.05652.47
4.5.05647.47
3.8.05122
3.8.03456
3.8.00936
3.4.00045.93
3.4.00061.93
3.4.00745.92
3.4.00023.93

3.8.01215

3.4.00720.93
3.8.03405
4.7.14413.00A
4.7.12547.00A
4.7.14371.00A
4.7.14372.00A
4.7.14370.00A
3.8.06123
3.8.05124
3.8.05121
3.8.06116
3.8.05693.00A
3.8.05119
3.8.06118
3.8.01458
3.8.00802

3.8.03444

3.8.02054
3.8.03448
3.8.03445
3.8.01455
3.8.02724

NuovoCodice

S471320400A
53806117772
53801224777
53800854777
538056530777
53802464777
S380631500A
54506652477
54506647477
53806122777
53803456777
S3800936A
53400045937
53400061937
53400745927
53400023937

53801215777

53400720937
53803405777
S471441300A
S471254700A
S471437100A
S471437200A
S471437000A
538056123777
53806124777
53805121772
53805116777
S380569300A
53805119777
538056118777
53801458777
53800802777

53803444777

53802054777
53803448777
53803445777
53801455777
53802724777

Descrizione

IMP.ELETTRICO S8 KYOWA 200/220V 50/60HZ 3F
INTERR.AUT. 3RV1011-1BA10 SO0 1.4-2A T00KA
CAVO FROR 07 4X1,5 MMQ GRIGIO
BOCCHETTONE SKINTOP ST 16

CUSTODIA DA INCASSO 3ZV1913-1R

ANELLO GIALLO X DN3 /60 C/SCRITTA X L
PULSANTE EMERGENZA 35B3203-1HA20 SIEMENS
COPERCHIO SCATOLA C/INS

SCATOLA INTERRUTTORE C/INS

BOBINA DI MINIMA TENSIONE 230V 3RV1902-1APO SO0
MOTORE H56 B4 B14 KW0.09 200V 50/60HZ-220V 60HZ 3F
RACCORDO PG11 PER GUAINA /12

VITE TE M&X20 ZINCATA

RONDELLA PIANA X VITE M5 ZINC.

RONDELLA DENT. X VITE M5 BRUN.

DADO M5 ZINCATO

PASSACAVO GOMMA CON MEMBRANA
EZ D&G13.5 PER FORO /20 SP.2

VITE TESTA MEZZA TONDA M&X12 CROCE ZINC.
GUAINA FLESSIBILE /12 MM.420

IMP.ELETTRICO S8 200/220V 50/60HZ 3F

IMP. ELETTRICO S8 380-440V 50/60HZ 3F
INTERR.ASS. S8 440V 50HZ 3F

INTERR.ASS. S8 100V 50/60HZ MF

INTERR.ASS. S8 220/240V 50/60HZ MF

BOBINA DI MINIMA TENSIONE 400V 3RV1902-1AV0 SO0
BOBINA DI MINIMA TENSIONE 440V 3RV1902-1AV1 SO0
BOBINA DI MINIMA TENSIONE 110V 3RV1902-1AF0 SO0
INTERR.AUT. 3RV1011-0KA10 S00 0.9-1.25A 100KA
INTERR. AUT.3RV1011-0HA10 SO0 0.55-0.8A 100KA
INTERR.AUT. 3RV1011-TFAT0 SO0 3.5-5A T00KA
INTERR.AUT. 3RV1011-1DA10 SO0 2.2-3.2 TOOKA
CUSTODIA VOL.USCITA VERTI.PG11 1056121
MOTORE 260/440V 50HZ kW0,08 H56 b4 B14

MOTORE H56B4B14 KW0.09 220/240 380/415V
50HZ 440V 60HZ 3F

MOTORE 220V 60HZ MH56 SM8

MOTORE MULTITENSIONE MH56 B4 KWO0,08 B14 TIPO 6
MOTORE MULTITENSIONE MH56 B4 KWO0,08 B14 TIPO 5
INSERTO MASCHIO 4 POLI 3P+T

VENTOLA X MOTORI F.56 X SM



1-26-27-28-29-30

11-39-40 (3F)
41-42-43 (MF)

2

Fig. 10147

Nov. 2003

58-S





